

Наградить профессионалов

Текст | Ольга ИВАНОВА

18 июня в Москве чествовали лауреатов премий «Российский Энергетический Олимп – 2009», «Российский Строительный Олимп – 2009», «Российский Агропромышленный Олимп – 2009», а также обладателей Золотых сертификатов программы «Надежные организации строительного комплекса – 2009».

Цель общественных премий «Российский Энергетический Олимп — 2009», «Российский Строительный Олимп — 2009» и «Российский Агропромышленный Олимп — 2009» — стимулирование, поддержка и поощрение перспективных и надежных российских компаний. Учредитель и организатор всех трех проектов — группа компаний «Экспертно-информационная служба Содружества». Премии проводятся при поддержке Правительства Москвы, администраций субъектов РФ, ТПП РФ, Федерального агентства по строительству и ЖКХ, РСПП, Российского союза строителей, Московской международной бизнес-ассоциации, МГУ им. М.В. Ломоносова, Московского энергетического института, Министерства строительного комплекса Московской области, профессиональных общественных объединений агропромышленного комплекса и ряда других организаций.

Премии «Российский Строительный Олимп» в этом году исполняется 13 лет. Первая ступень премии — программа «Надежные организации строительного комплекса», в рамках которой отмечаются предприятия малого и среднего бизнеса.

Недавно для организаций, являющихся неоднократными лауреатами премий «Россий-

ский Строительный Олимп» и «Российский Энергетический Олимп» (о ней речь пойдет ниже), внесших весомый вклад в развитие строительной и энергетической отрасли России, учреждена новая награда — «Золотой Зевс».

В 2009 году в рамках премии «Российский Строительный Олимп» «Золотой Зевс» получили ЗАО «Фирма “Петротрест”» из Санкт-Петербурга (за весомый вклад в развитие строительной отрасли России), ЗАО «СПЕЦ УПК» из Москвы (за весомый вклад в развитие строительной отрасли России и сохранение устойчивых показателей развития предприятия в условиях мирового экономического кризиса), московское ЗАО «ИНТЕКО» (в номинации «Архитектурно-дизайнерское проектирование» — за создание уникальных объектов нового поколения «ИНТЕКО-парков»), ООО «ЭЛКОН» (города Москва, Самара, Екатеринбург, Краснодар) — за инновационные решения и качество бетоно-растворосмесительных заводов, поставляемых на территорию РФ фабрикой ELKON A.S. и ООО «ЭЛКОН».

Лауреатами премии «Российский Строительный Олимп — 2009» стали московские ООО «Экспертный центр “Академстройнаука”

(лидер отечественного рынка управления и экспертиз в области строительства) и ООО «Группа компаний “Центр-стройэкспертиза”» (лидер в области развития саморегулирования и сертификации строительной отрасли). В персональных номинациях премии отмечены президент Национального фонда «Возрождение русской усадьбы» Виссарион Алявдин (за личный вклад в реконструкцию и сохранение памятников архитектуры и культурного наследия) и президент Культурного фонда «Моя Москва», шеф-редактор журнала «Моя Москва» Вера Болдычева (за личный вклад в информационную поддержку и реализацию программ «Российский Строительный Олимп» и «Надежные организации строительного комплекса»). Информационный спонсор премии журнал «МиР. Москва и Регионы» также получил диплом лауреата за активную поддержку этих программ.

ООО НПФ «Ромб+К4» (г. Москва), ООО «КЗТО “Радиатор”» (г. Кимры), ЗАО «Стальмонтаж» (г. Красноярск) и ООО «ТюменНИИгипрогаз», много раз участвовавшие в программе «Надежные организации строительного комплекса», получили Золотые сертификаты программы.

Премия «Российский Энергетический Олимп» была учреждена в 2006 году. Для малых и средних организаций энергетической отрасли в рамках премии организована программа «Передовые организации энергетического комплекса».

В этом году обладателем премии «Российский Энергетический Олимп» стало московское ЗАО «Стройэнерго-сервис» (в номинации «Проектирование и производство электротехнического оборудования, строительство и монтаж энергетических объектов»). Премии «Золотой Зевс» было удостоено ОАО «Чепецкий механический завод» (г. Глазов). За активную поддержку в продвижении и реализации премии «Российский Энергетический Олимп» и программы «Передовые

организации энергетического комплекса» диплом лауреата премии получил журнал «Энергобезопасность и энергосбережение».

В программе «Передовые организации энергетического комплекса — 2009» отмечены ПК «Научно-производственная фирма ЭКИП» из Московской области (за инновационную деятельность в сфере энергосбережения в энергетике и на транспорте), московские ООО «Энерготест» (за успешную работу на рынке контрольно-измерительного и диагностического оборудования) и ООО «ИРТИС/IRTIS» (в номинации «Ведущий российский производитель инфракрасных приборов для визуализации и измерения тепловых полей»).

Учреждение самой молодой, но не менее значимой, из трех премий — «Российский Агропромышленный Олимп» состоялось в 2008 году. В этом году ее удостоились ОАО «Вимм-Бильд-Данн Продукты Питания» (лидер рынка молочных продуктов и детского питания в России), ЗАО Московский завод плавленых сыров «КАРАТ» (лидер в освоении новых технологий), ОАО «Кондитерское объединение “СладКо”» из Екатеринбурга (за высокий стандарт качества и широкий ассортимент выпускаемой продукции), ЗАО «Племзавод “Ленинский путь”» из Ленинградской области (за высокую производительность в молочном производстве) и индивидуальный предприниматель, глава крестьянского (фермерского) хозяйства «ЛЕБЕДЬ» Арслан Исаев (Астраханская область).

В персональных номинациях отмечены генеральный директор ОАО им. Н.Е. Токарликова Расим Исахов (за личный вклад в развитие агропромышленного комплекса Республики Татарстан), глава КФХ «Восточное» Светлана Муханова (за эффективное руководство передовым крестьянско-фермерским хозяйством Астраханской области) и директор ЗАО «Политотдельское» Виктор Будиин (за личный вклад в развитие агропромышленного комплекса Новосибирской области).